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В ООН попередили про ризик
продовольчої катастрофи
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Криза в Ормузі може спричинити зростання цін на продукти

Якщо рух суден через Ормузьку протоку незабаром
не відновиться, світ ризикує протягом року постати
перед різким прискоренням продовольчої інфляції.
Проблеми з постачанням енергоресурсів через перекриття Ормузької
протоки почали впливати на світові ціни на продукти харчування. Про це
повідомляє ФАО.

За даними організації ООН, індекс продовольчих цін у березні зростає
другий місяць поспіль і становить 128,5 пункту, що на 2,4% більше, ніж у
лютому, та на 1% вище за показник рік тому. Подорожчання зафіксоване у
всіх основних групах товарів - зернових, м’ясі, молочній продукції,
рослинних оліях і цукрі.

Аналітики зазначають, що це пов’язано як із ринковими факторами, так і з
подорожчанням енергоносіїв на тлі ескалації конфлікту на Близькому
Сході.

Головний економіст ФАО Максімо Тореро попередив, що у разі тривалого
блокування судноплавства через Ормузьку протоку світ може постати
перед різким прискоренням продовольчої інфляції протягом року. За його
словами, це може спричинити ланцюгову реакцію, подібну до наслідків
пандемії COVID-19.

Він також наголосив, що через зростання вартості енергоносіїв і добрив
зменшуються ресурси для аграрного виробництва, що може вплинути на
врожайність у поточному та наступному роках.

ФАО повідомляє, що від 20% до 45% експорту основних
сільськогосподарських матеріалів проходить морським шляхом через
Ормузьку протоку. У разі скорочення цих постачань можливе зниження
врожайності та подальше зростання цін на продукти.
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Окрім того, країни Перської затоки забезпечують близько 20% світових
поставок нафти і скрапленого природного газу, а також значну частку
виробництва добрив.

Разом з тим, попри зростання, індекс продовольчих цін ФАО залишається
нижчим за пікові значення березня 2022 року, після повномасштабного
вторгнення РФ в Україну.

Нагадаємо, ескалація конфлікту довкола Ірану може призвести до різкого
погіршення глобальної продовольчої ситуації: за оцінками Всесвітньої
продовольчої програми ООН, до 45 млн осіб ризикують опинитися в умовах
гострої нестачі їжі, тоді як загальна кількість тих, хто постає перед
перебоями постачання, може зрости до 363 млн. 

Іран відповів на погрози Трампа

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА В ІРАНІ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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